
 

Praktikum bei Accept Reisen in Aachen - auf Wunsch im Ausland 
 
Accept Reisen ist Spezialreiseveranstalter in Aachen und bietet seinen Gästen auf individuell 
angefertigten Touren außergewöhnliche Naturerlebnisse und persönliche Begegnungen mit 
Einheimischen - für Reisende eine ganz besondere Erfahrung. Alle Reisen werden 
selbstverständlich fair und nachhaltig in enger Zusammenarbeit mit unseren lokalen 
Partnern konzipiert.  
Mehr Informationen auf der Webseite: http://www.accept-reisen.de/ 
 
Als Praktikant/in bei Accept Reisen wirst du in unser kleines, dynamisches Team integriert 
und hast die Möglichkeit, alle Arbeitsbereiche eines Reiseveranstalters kennenzulernen. 
Aufgabengebiete sind unter anderem: 
 

• Kundenberatung im Büro, per Telefon und online 

• Kundenbetreuung vom Angebot bis zur Rückkehr 

• Tourenerstellung und –bearbeitung 

• Verkauf von Flügen und Reisebüroleistungen (AER-Cockpit, AER-Holiday-Designer) 

• Gestaltung der Webseite, Text- und Bildbearbeitung, Suchmaschinenoptimierung 

• Unterstützung im Marketing (Print- und Onlinewerbung, Messen usw.) 

• Unterstützung in der Social Media Kommunikation (Facebook, Instagram, Blog) 

• Produkt-, Projekt- und Marktrecherchen 

• Erstellung von Buchungs- und Reiseunterlagen 
 
Wenn du Freude an Teamarbeit und Kundenkontakt hast, selbstständig und gewissenhaft 
arbeitest, viel Neues lernen möchtest, Office-Anwendungen gut beherrschst und über gute 
Englischkenntnisse verfügst, freuen wir uns über deine Bewerbung.  
 
Nach Absprache kann auch ein spezielles Thema bearbeitet werden oder 
Vorarbeiten/Recherchen für eine Bachelor- oder Masterarbeit durchgeführt werden.  
 
Die Dauer des Praktikums beträgt mindestens drei Monate in unserem Büro in Aachen, 
gerne auch länger.  
Beginn des Praktikums: nach Vereinbarung 
 
Außerdem besteht die Möglichkeit ein anschließendes Praktikum bei einer unserer 
langjährigen Incoming Agenturen zu absolvieren. Mögliche Standorte sind beispielsweise 
Kenia, Costa Rica, Namibia oder Südafrika. 
 
Bewerbungen bitte per E-Mail an Johannes Koslowski 
info@accept-reisen.de  
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
 
Dein Accept Reisen Team 

http://www.accept-reisen.de/
mailto:info@accept-reisen.de

